

21 ఏండ్లుగా సేవలు



పేదలకు దుప్పట్లను పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్, చిత్రంలో మహేశ్ యాదవ్

ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 10 : నిరుపేదలకు సేవ చేయడమే ఎం.మహేశ్ యాదవ్ ముందుకు సాగుతున్నారని. గత 21 పరమాపధిగా శివలాల్ యాదవ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ సంవత్సరాలుగా పేదలు, అన్నార్తులకు ఆయన తన ట్రస్టు

శివలాల్ యాదవ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్

ఆధ్వర్యంలో దుప్పట్లు పంపిణీ

హాజరైన ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్

ద్వారా సేవలందిస్తున్నారు. ఆదివారం ఖైరతాబాద్ బడా గణేశ్ ప్రాంగణంలో నిరుపేదలు, వృద్ధులు, పుట్పాతపై నిద్రించే వారికి పెద్ద సంఖ్యలో దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ హాజరై ప్రారంభించి మాట్లాడారు. 21 సంవత్సరాలుగా పేదలకు సాయం అందించడం గొప్ప విషయమన్నారు. ఆరవసారి తనకు అవకాశం కల్పించిన ఖైరతాబాద్ ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటానన్నారు. మహేశ్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ తన తండ్రి స్మారకార్థం ప్రతి ఏడాది విద్యార్థులకు ఉచితంగా బ్యాగులు, బట్టలు, పేదలకు ఆర్థిక సాయం చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోమాజిగూడ కార్పొరేటర్ వనం సంగీత శ్రీనివాస్ యాదవ్, వెంగళరావు, చందు, నాగేశ్, సవీన్ యాదవ్, కె.రాజు, మేఘన, రమాదేవి, తిరుమలేశ్ నాయుడు పాల్గొన్నారు.

స్ట్రైఫాండేషన్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం



పద్మారావునగర్ కు చెందిన స్ట్రైఫాండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం 242వ అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. వృద్ధులు, నిరాశ్రయులు, దివ్యాంగులను అప్యాయంగా పలకరించి వారికి భోజనం సమకూర్చామని స్ట్రైఫాండేషన్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వై.సంజీవ్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షురాలు ఓ.పావని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సభ్యులు మల్లిక, అఖిల్, హరీష్, అక్షయ్ పాల్గొన్నారు.

- బన్సీలాల్ పేట్, డిసెంబర్ 10

పేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ

సనత్ నగర్ బీకేగూడకు చెందిన శ్రీ మాతా సేవా సమితి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం కేవల్ ఎన్ పార్కు ఆవరణలో పేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. శ్రీ మాతా సేవా సమితి అధ్యక్షురాలు కుసుమ విజయ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కరణం చిన రంగయ్య హాజరై దుప్పట్ల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యుత్ విభాగం అధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వీరేందర్ రెడ్డి, భాస్కర్ గుప్తా,



సాయిరాలతో పాటు సంస్థ ప్రతినిధులు దాసరి గీత, ఎం.పుష్పలత, కుసుమ జ్యోతి, కమల, కళా ప్రియ, రాధిక రాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- అమీర్ పేట్, డిసెంబర్ 10

సమాజ అభివృద్ధికి పాటుపడాలి



నారాయణగూడ కేవల్ మెమోరియల్ లో జరిగిన గొల్లెన్ జూబ్లీ ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న పూర్వ విద్యార్థులు

హిమాయత్ నగర్, డిసెంబర్ 10 : సమాజాభివృద్ధి కోసం ప్రతి పౌరుడు పాటుపడాలని పాట్నా హైకోర్టు మాజీ న్యాయమూర్తి ఎల్.నరసింహారెడ్డి అన్నారు. నారాయణగూడలోని కేవల్ మెమోరియల్ హైస్కూల్ 1973-74 పదో తరగతి పూర్వ విద్యార్థుల గోల్డెన్ జూబ్లీ ఉత్సవాలు ఆదివారం కేవల్ విద్యాసంస్థల ఆడిటోరియంలో నిర్వహించారు. బాల్య మిత్రులను కలిసి గత జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నరసింహారెడ్డి

మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు సేవాత్మకం అలవర్చుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాఫైటీ సంయుక్త కార్యదర్శి శ్రీధర్ రెడ్డి, కోశాధికారి ప్రభాకర్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ నాగేశ్వరరావు, హైస్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ సీమెన్. బీఎస్ వాణి, పూర్వ అధ్యాపకులు యాదవరెడ్డి, నరేంద్రయ్య, శ్రీవత్సవ్ విజయ్ కుమార్, గిరి కుమార్, రాధాకృష్ణ, గిరిధర్, విశ్వ నాథ్, ప్రకాశ్, జగదీష్ శర్మ, సూర్య నారాయణశర్మ, శ్యాంసుందర్, నరసింహారెడ్డి, ఆశోక్ పాల్గొన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

హిమాయత్ నగర్, డిసెంబర్ 10: మలకేపేట్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 1969లో పదో తరగతి పూర్తి చేసిన పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఆదివారం నారాయణగూడలోని తాజ్ మహల్ హోటల్ లో ఉత్సాహంగా జరిగింది. పూర్వ విద్యార్థులు సి.టి.పార్లసారధి, దీప్ కుమార్, సి.వి. లక్ష్మి, నరసింహారావు మాట్లాడుతూ.. నాటి నుంచి నేటి వరకు విద్యారంగంలో ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థలు కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నాయని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గత జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. 70

ఏండ్లు నిండిన 13మంది పూర్వ విద్యార్థులను పగడి, ముత్యాల హారం, శాలువాతో సత్కరించి, జ్ఞాపికలను అందజేశారు.



70 ఏండ్లు నిండిన వారిని సన్మానిస్తున్న పూర్వ విద్యార్థులు



బంజారాహిల్స్ : ఎన్ బీటీ నగర్ లో మహిళలకు ఉచిత ఆర్ట్స్ బస్సు ప్రయాణం పథకాన్ని ప్రారంభించిన అనంతరం బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి, ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్



అసోసియేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్స్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి శ్రీనివాస్ నేతృత్వంలో రాష్ట్ర నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మంత్రిని కలిసిన వారిలో సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్.నాగరాజు, కోశాధికారి సంతోష్ రెడ్డి, గౌరవ అధ్యక్షుడు వేదగిరి ప్రసాద్, ముఖ్య సలహాదారు కుడుముల బుచ్చయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

- ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 10

కార్తిక మాస వన సమారాధన



కార్తిక మాస వన సమారాధనలో పాల్గొన్న బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు

బన్సీలాల్ పేట్, డిసెంబర్ 10 : హెచ్ఎంటీ సంస్థలో పనిచేసే బ్రాహ్మణ ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో కార్తిక మాస వన సమారాధన ఆదివారం పద్మారావునగర్ లోని కవుతా కామకోటి కల్యాణ నిలయం ఆవరణలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహాన్యస పూర్వక ఏకాదశ గుద్రాభిషేకం, కుంకుమార్చన పూజలు చేశారు. అనంతరం పచ్చని చెట్ల కింద సామూహిక అన్నప్రసాద కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షుడు సాయిప్రసాద్, ప్రధాన కార్యదర్శి మూర్తి, ప్రసాద్, రాందాస్, మురళి, భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కార్తికమాసం చివరి ఆదివారం సందర్భంగా వన భోజనాలతో సందడిగా మారిన సంజీవయ్య పార్కు